

当前位置: [首页](#) > [学术活动](#) > [学术新闻](#)

华大17项成果获福建省第八届社会科学优秀成果奖

福建省人民政府日前公布第八届社会科学优秀成果奖获奖名单（闽政[2009]393号文件），华侨大学17项成果获奖，其中二等奖7项，三等奖9项，青年佳作奖1项。

二等奖获奖作者作品分别为：杨楹、王福民、蒋海怒的专著《马克思生活哲学引论——生活世界的哲学审视》（哲学），杨楹、卢坤的专著《政治：一个伦理话题》（政治学），刘素民的专著《托马斯·阿奎那自然法思想研究》（宗教学），连朝毅的专著《葛兰西文化领导权思想的当代阐释》（马列科社），胡日东、苏栳芳的论文《中国通货膨胀与通货膨胀不确定性的非线性关系》（应用经济二），胡日东、苏栳芳的论文《卢卡斯方差假说在中国成立吗——基于时变参数模型的实证研究》（应用经济三），陈鸿儒的论文《陈第古音思想及考音方法检讨——述评《毛诗古音考》所考字音的说解文字》（语言学）等7项。

三等奖获奖作者作品分别为：张照东的专著《政府采购制度比较研究》（法学），曾文婷的专著《“生态学马克思主义”研究》（马列科社），纪秀生的专著《汉语人名学论纲》（语言学），朱银端的专著《网络道德教育》（教育学），李中斌的教材《劳动经济学》（应用经济一），王福民的论文《论和谐社会的社会主义特质》（马列科社），吴苑华的论文《关切“民生”：一个不能忽视的马克思传统》（马列科社），王福民的论文《论马克思哲学的日常生活维度及其当代价值》（哲学），衣长军的论文《构建福建沿海地区民营企业融资的金融服务体系研究》（应用经济二）等9项。同时获得青年佳作奖的是张潜的专著《区域物流系统建模与实务》（应用经济二）。